
  تجربي علوم

  شيمي و فيزيك

دهـد. بـراي دانسـتن     اي آن را نشـان مـي   ك خودروي در حال حركـت در حقيقـت تنـدي لحظـه    ـ كيلومتر شمار ي» 1«گزينه  -1
  اي خودرو نياز است جهت حركت آن را نيز بدانيم.  سرعت لحظه

  جايي و مسافت با هم برابر است.  در مسير مستقيم روي خط راست، جابه

  چرخد.   بار به دور خود مي زمين در هر شبانه روز يك

  كتاب درسي) (آسان) 48و  47اي ـ صفحه  اي ـ سرعت لحظه (فصل چهارم ـ حركت چيست ـ تندي لحظه(حميد جعفري) 

  ـ » 2«گزينه  -2
m m

s s
= = =

ــده  ــوده شـ ــافت پيمـ 100 مسـ
ــده5 20 مدت زمان صرف ش

  تندي متوسط 

  كتاب درسي) (آسان) 42فصل چهارم ـ حركت چيست ـ تندي متوسط ـ صفحه (حميد جعفري) (

  رود.  كار مي بيان شتاب بهـ يكاي متر بر مجذور ثانيه براي » 3«گزينه  -3

  كتاب درسي) (آسان) 42فصل دوم ـ حركت چيست ـ تندي متوسط ـ صفحه (حميدجعفري) (

هـا گرفتـه و بـه     توانند گاز اكسيژن را از شش هاي قرمز خون داراي يون آهن هستند و به همين دليل مي ـ گلبول» 3«گزينه  -4
  هاي بدن برسانند.   همه ياخته

  كتاب درسي) (آسان) 21ها در بدن ما ـ صفحه  ها با يكديگر ـ يون دوم ـ رفتار اتمفصل (حميد جعفري) (

Dـ نيروي خالص در راستاي عمودي صفر است زيرا دو نيروي» 2«گزينه  -5 CF F= ند. هست با هم برابر  

Bنيروي خالص در راستاي افقي برابر است با AF F N N N= − = − =30 10   خالص  نيروي  20

  شود، بنابراين حركت جسم به طرف چپ است.   و به طرف چپ وارد مي N20با توجه به اينكه نيروي خالص

  كتاب درسي) (متوسط) 53فصل پنجم ـ نيرو ـ نيروهاي متوازن ـ صفحه (حميد جعفري) (

  اندازه با نيروي مقاومت هوا است. هموزن كند، نيروي  ـ وقتي چترباز با سرعت ثابت حركت مي» 1«گزينه  -6

  كتاب درسي) (متوسط) 53و  52فصل پنجم ـ نيرو ـ نيروهاي متوازن ـ صفحه (حميد جعفري) (

  باشند.   همگي داراي تركيبات يوني هستند كه رساناي جريان الكتريكي مي» 4«ـ موارد ذكر شده در گزينه » 4«گزينه  -7

  لزي وجود دارد. نكته: در تركيب همه اين مواد، عنصر ف

  كتاب درسي) (متوسط) 16و  15ها با يكديگر ـ رساناي الكتريكي ـ صفحه  فصل دوم ـ رفتار اتم(حميد جعفري) (

شوند اين تركيبات در حالت جامد غيررسانا هسـتند ولـي    ـ تركيبات يوني شكننده هستند و در اثر ضربه خرد مي» 1«گزينه  -8
  د.  باشن در حالت محلول در آب رسانا مي

  گردد.   ها در آب سبب تغيير در خواص فيزيكي آب مانند نقطه جوش و چگالي مي حل شدن نمك

  جوشد.   ب مقطر ميآب دريا در نقطه بالاتري از آ

  ماند.   ور مي رود ولي در محلول آب نمك غوطه مرغ سالم در آب مقطر فرو مي تخم

  كتاب درسي) (متوسط) 22هاي تركيب يوني ـ صفحه  يها با يكديگر ـ ويژگ فصل دوم ـ رفتار اتم(حميد جعفري) (

  ـ نمك خوراكي داراي پيوند يوني است و پيوند اشتراكي ندارد. » 4«گزينه  -9

Oپيوند اشتراكي دوتايي است:  2اكسيد داراي  دي كربن C O= =   

پيوند اشتراكي است كه همگي تكي است 4متان جمعاً داراي 
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  كتاب درسي) (متوسط) 24ها با يكديگر ـ پيوند اشتراكي ـ صفحه  فصل دوم ـ رفتار اتم(حميد جعفري) (



   ـ ابتدا بايد سرعت خودرو را برحسب متر بر ثانيه حساب كنيم:» 4«گزينه  - 10
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50 تغيــــير ســــرعت
1

ــاعت  ــير س ــان تغي ــدت زم 50 م


  شتاب متوسط 

  كتاب درسي) (دشوار) 49فصل چهارم ـ حركت چيست ـ شتاب متوسط ـ صفحه (حميد جعفري) (
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ــده  ــوده شـ ــافت پيمـ  مسـ
ــده   تندي متوسط  مدت زمان صرف ش

=

كيلومـــــــتر 900
100 كيلومـــتر بـــر ســـاعت   ــده   مدت زمان صرف ش

 = =
900 ــاعت ــدهس 9 مدت زمان صرف ش
100

  

كشد به مقصد برسد، بنـابراين   ساعت طول مي 10كند، پس  ك ساعت در طول مسير توقف ميبا توجه به اينكه اين خودرو ي
+رسد.  به مقصد مي 16اين خودرو ساعت  =6 10 16   

  كتاب درسي) (دشوار) 46فصل چهارم ـ حركت چيست ـ تندي متوسط ـ صفحه (حميد جعفري) (

  ـ پل به صورت نيم دايره است، پس طول آن برابر است با نصف محيط دايره، يعني: » 2«گزينه  - 12
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2 محيــط دايــرهشــعاع دايــره
ــرهمــتر  3 شــعاع داي 15 45
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  طول پل 

  سوار عبارت است از:  تندي متوسط حركت دوچرخه
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ــده  ــوده شـ ــافت پيمـ 45 مسـ
9

  تندي متوسط  مدت زمان صرف شــده5

  سوار عبارت است از:  سرعت متوسط دوچرخه
m m

s s
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ــايي   ــه ج ــردار جاب 15 ب
3

ــده5   سرعت متوسط  مدت زمان صرف ش

  كتاب درسي) (دشوار) 45و  42فصل چهارم ـ حركت چيست ـ تندي متوسط ـ صفحه (حميد جعفري) (


